

# UJVIDÉKI HÍRLAP

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Évesre . . . . . 16 korona  
 Negyedévre . . . . . 4 K 50 f.  
 Egy hónapra . . . . . 1 K 80 f.  
 Egyedül szám ára mindenütt 6 fillér.

## Politikai napilap

Főszerkesztő:  
 Mayer József.

Feloldó szerkesztő:  
 Dr. Kőszegvári Ottó.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
 Erzsébet-tér 7.

Megjelenik  
 hetfo kivételével mindennap,  
 Telefonszámok: Szerkesztőség 400.  
 Kiadóhivatal 180. — Nyomda 122.

## Megmozdul

a csendes, a néma, a tűrő nemzet tömege, a milliók tetteire, energiájára, akarata követeli szabadságot és jogot. Kelet és nyugat követeli ellenállhatatlanul és dönthetetlenül a demokráciát és annak első alapfeltételét, az általános, egyenlő, titkos parlamenti választójogot.

A jog, a szabadság, a néprajtom nem csak legelső feltétele az emberiség pusztulásával fenyegető világháború befejezésének, de egyszersmind egyetlen hatékony és biztos alapja a népek kölcsönös megértéséhez, egyetértéséhez, az ellentétek kölcsönös belátással, igazsággal való elsimításához, legbölcsebb elmék szerint nem utópia a nemzetek azon állapota, mely az egymás megbecsülésén, a nemzetközi és nemzeti jogok kölcsönös tisztelgetésén és elismerésén, a kulturális haladás kölcsönös elősegítésén alapszik. Ez pedig a demokrácia, ez a világbéké.

A jogkiterjesztés, az igazi néprajtom, az igazi parlamentarizmus ezt a célt szolgálja. És immár elvitathatatlan és megdönt-hetetlen, hogy az egész művelt világ felismerje azt, hogy a békét és a fejlődést lehetőségeket csak a demokrácia biztosítja és adhatja meg. Hazánk is a legnagyobb, legválaságosabb választás előtt áll.

A jogtalan milliók szívéből és akaratából egy szenvedélyes óhaj-tás fakadt: teret, kenyeret, szabadságot az érvényesítésre, a fejlődésre. De megmozdulnak az osdi uraknál féltő hatalmak, kicsinyes önérdék szenvedelműi. Az ország minden haladó, szociális érzelű, tudásu elemének szívós, nehéz küzdelmet kell majd folytatni velük.

A demokrácia, a fejlődés és haladás minden hívének össze kell fognia, erős, elszánt, áldozatkész falankszot kell alkotnia, hogy a nagy, a döntő küzdelmet megvívassa és diadalra juttassa.

Ujvidéken megkezdődött a sokrako- zás az általános választójog zászlója köré. A demokráciának mindig bástyája volt Ujvidék. Most ismét riadókat fújnak! Álljon a mellvére mindenki, aki a pusztuló osztályuralom kímulását sí- ettelni akarja, aki mielőbb meg- akarja úlni a nép jogainak dia- adalra jutását. Össze kell fog- nunk mindannyiunknak, mert a választójogért harcolunk és a bé- két vivjük ki.

## Jakabffy Gyula lesz Ujvidék főispánja.

### Ujvidék küldöttsége a Károlyi-pártban.

Az ujvidéki választójogi blok- tegnapi alakuló értekezletén egy- hangulag elhatározták, hogy küldöttség fűdvölzi a választójogi blok minisztereit: gróf Baththyá- ny Tivadart és Vázsonyi Vilmost, valamint a függetlenségi és 48-as párt vezérét, gróf Károlyi Mihályt. Az ujvidéki küldöttség ma jelent meg a Károlyi pártban, ahol egyszersmind szót emelt, hogy Ujvidék főispánját a Károlyi-párt táboraól küldjék.

Ertesztülünk szerint az inter- venciós sikerrel járt. Gróf Károlyi Mihály ígéretet tett, hogy szívesen exponálja magát Ujvidékért és ma a helyzet az, hogy Ujvidék főispáni székebe Jakabffy Gyula aradi főbírtokos kerül, akinek jelöltsége ezideig is honlokterben állott.

Az ujvidéki küldöttség buda- pesti utjáról fővárosi tudósítónk a következőket telefonálja:

Ma este hét órakor tisztelet- telt az ujvidéki választójogi blok- küldöttsége a Károlyi-párt körhely- ségében. A küldöttség tagjai dr. Kubinyi Károly az ujvidéki blok elnöke, Balla Árpád, Mayer József, dr. Hadzsi Szilárd, Jós- cák Kálmán és Gross Hermann- voltak. Dr. Balla Aladár vezette a küldöttséget gróf Károlyi Mihály- hoz, akinek dr. Kubinyi Károly az általános titkos választói jog ujvidéki híveinek fűdvölzetét to- mácsolta.

Gróf Károlyi Mihály meleg- hangú beszédében mondott köszö- netet. Kérte, hogy intenzív támo- gatásban részesítsék a kormány- ban helyet foglaló választójogi minisztereket, akik ebből a támo- gatásból merítik az erejüket, hogy programjukat az általános és ti- kos választójogot becsülettel meg- valósítsák.

A kormány választójogi pro- gramja haladást jelent, szem előtt kell azonban tartani a további harcot. Nemesek a belső újjászül- letési és a külső békét várjuk a választójogtól, hanem tekintve, hogy Magyarországot annyiféle nemzetiség lakja, azt akarjuk, hogy jogegyenlőség kapcsolja egybe az egész nemzetet.

Kitörő eljénzés követte gróf Károlyi Mihály beszédét.

Az ujvidéki küldöttség ezután előterjesztette, hogy Károlyi párti főispánt akarunk Ujvidék élére, mert egyedül és kizárólag ebben látjuk a garanciáját, hogy a poli- tikai fordulat meghozza a radi- kális népjogok uralmát.

Gróf Károlyi Mihály kijelen-

tette, hogy nem az ő hivatása, hogy a főispán kinevezésének kérdésében döntsön. Mégis örül a megnyilatkozásra és biztosít- totta a küldöttséget, hogy a leg- messzebbremendően fogja magát exponálni, hogy a kívánságuk szerint oldják meg a kérdést.

Jósák Kálmán szólott most az elkövetkezett új világról, ami- kor a munkások együtt harcolnak a polgárokkal a választójogért és a munkások támogatását ígerte.

Mayer József nagy hatással fogadott beszédében látta fel a pártvezér előtt az ujvidéki poli- tikai helyzetet. Rávilágított arra, hogy Ujvidéken egyedül a Károlyi-pártnak van talaja, az ész- szerűség tehát azt parancsolja, hogy olyan főispán kerüljön a törvényhatóság élére, aki egy pártra támaszkodhatik.

Dr. Hadzsi Szilárd Ujvidék szerb lakossága nevében kijelenti, hogy teljes lelkesedéssel támo- gatják a Károlyi-párti főispánt.

A küldöttség ezután gróf Bath- thyány Tivadart minisztert fűdvöl- zölte.

Holnap délelőtt Vázsonyi Vil- mos igazságügyminisztert keresi fel az ujvidéki küldöttség.

Megbízható értesülés szerint az ujvidéki főispán kinevezésé- nek kérdése már elintézetnek tekinthető. A kormány minden bizonylat Jakabffy Gyula aradi főbírtokost, Justh Gyula vejtő- fogja kinevezni Ujvidék főispán- jává. A legkomolyabb sáncái voltak még az ujvidéki főispán- ságra Geyer Péter cservenkai főbírtokosnak, aki törhetetlen tagja a függetlenségi pártnak. Jakabffy Gyulával szemben azon- ban Geyer Péter jelöltsége csak a kombinációkat növelte. Az uj- vidéki főispánokra egyébként számos jelentkezés volt, valósá- gos versengés folyt Ujvidékért.

A leghelyesebben esett a va- lasztás Jakabffy Gyulára, akit ki- válóan értékes embernek tartan- nak. Arad megye aljegyzője volt, majd az egyik aradi járás főszöl- gabírája lett. Tudással és sok igyekezetekkel szolgált a közigaz- gatást. Csendes és visszavonult életet élt. A politikai küzdelmek- ben nem vett részt. Hogy milye- nek a politikai elvei? Aradi in- formátorunk erre a kérdésre ezt válaszolta:

— Elég, ha annyit mondok, hogy Justh Gyula veje. Ezzel ki- fejeztem Ujvidék jövőendő főis- pánjának tisztá és acélos politi- kai karakterét.

## A pártok értekez- leti a képviselőház ülése előtt.

Budapest, június 20

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A parlamenti pártok ma a kép- viselőház megnyitásának előesté- jén értekezletet tartottak. Elhatá- rozták, hogy az Esterházy-kor- mány bemutatkozásával szemben milyen állást foglalnak el. Egyes politikai források a holnapi ülésre nagy szennedést jósolnak.

### Gróf Tisza felszólal.

A nemzeti munkapárt értekez- letén gróf Khuen Héderváry Károlyi előnök. Hosszabb beszéd- ben vetett visszapihlantást a nem- zeti munkapárt hét évi működé- sére, méltatta az évtől kormány és különösen gróf Tisza István ér- demeit. Az előtölletleg a leg- jobb biztosítéknak veszi azt a körülményt, hogy a párt együtt meradi. Ez az összetartás garan- tája, hogy a párt újabb epochá- épp oly eredményes lesz, mint volt eddig. A párt ezután is kö- veti vezérét és ez irányítól fog hatni azokra, akik ellenkező uton akarják vezetni az ország ügyeit. Felkéri gróf Tisza István, hogy a Ház holnapi ülésén fej- jezze ki az új kormányjal szem- ben a párt álláspontját.

Gróf Tisza István megköszönte a párt óvatóságát és kijelentette, hogy eleget fog tenni a megbíz- nasnak.

### Az Apponyi-párt értekezlete.

Az Apponyi-párt Tóth János előnkítésével tartotta meg az ér- tekezletét. A párt nevében Ba- konyi Samu fog a holnapi ülés- en felszólalni és bizalmat sza- vazni a kormánynak. A személyi kérdések elintézésére a párt Zilszky István és Eitner Zsig- mondöt küldte ki.

### A Károlyi-párt támogatja a kormányt.

A Károlyi párt értekezletén gróf Károlyi Mihály kijelentette, hogy ő fogja a Ház holnapi ülésén a párt álláspontját kifejezteni. A párt támogatja a kormányt választó- jogi programja alapján, amely egy kompromisszum eredménye és jelentős haladást jelent az általános, titkos választójog tel- jes megvalósítása felé.

Justh Gyula hangoztatja, hogy egy lépéssel előbbre jutunk az igazi általános választójog meg- valósulása felé. A párt tovább fog küzdeni, hogy teljesjé- zze a választójog kiterjesztését. A





# HIREK.

## A különbekerés és offenzíva kérdése a munkástanácsban.

Stockholm, június 20.

(Az Ujvideki Hírlap eredeti távirata.)

Pétervárról jelentik: A munkások és katonák tanácsa általános kongresszusán Cseretelli külügyminiszter beszámolt a kormány politikájáról. A kormány minden eszközt felhasznál, hogy hirtelét programjához megkerje a szövetségeseket és elkerülje a szövetségesekkel való szakítást. A Németországgal való különbekerés végetes volna a nemzetközi demokrácia ügyére, ilyen béke Oroszországot háborúba sodorná a német koalíció o'adalán. Igazolja Kerenszkijt, hogy az ellenség

offenzívájával szemben a forradalom hadserege legyen készen a támadásra. Lenin hosszas vád-beszédben kifejti, hogy az offenzíva árulás lenne a nemzetközi szociáldemokrácia érdekei ellen. Kész átvenni a hatalmat, ha megkínálják vele. Kerenszki válaszul Lenin beszédére és kijelenti, hogy a Lenin által említett barátságos olyan győgszert, amely a német vezérkar kívánságát fedi. Kerenszki beszédét a többség nagy helyesléssel fogadta.

## Sztrájkabékekért Oroszországban

Malmö, június 20.

(Az Ujvideki Hírlap eredeti távirata.)

Oroszország minden részében új sztrájkmozgalom indult meg, amelynek határozottan politikai jellege van. A sztrájkolók száma hozzávetőlegesen becsülést szerint több mint másfélmillió munkás és munkásnő, akik a háború gyors befejezését követelik.

zsef éltek felszólamlással amiatt, hogy a választói névjegyzékben kihagyták őket s miután igazolták választói jogosultságukat, felvették őket az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzékébe.

Kilépés a munkapártból. Budapesti tudósítónk jelenti: *Ostianek* András, Fiume város képviselője levelet intézett gróf Khuen-Héderváry pártelnökéhez, amelyben bejelenti, hogy mivel Fiume mindig az általános békés választói jog mellett foglalt állást, a munkapártból kilép. E lépés megtételére rábirta az is, hogy a király a népjogok kiterjesztését kívánja.

A bácskai főispánságok beállítására. A Bud. Tud. jelenti: Politikai körökben biztosra veszik, hogy Bács megye főispánjává dr. Balogh Ernőt nevezik ki. Zombor, Szabadka, vagy Szabadka, Baja főispánságát hír szerint Szentgyörgyi Gyula volt főispán kapja, aki a Károlyi-párthoz csatlakozott.

Jegyzőválasztás Nádalfán. Nádalfáról jelenti tudósítónk: Az úresedésben levő nádalfai jegyzői állásra Tripolszky Gyula szabályi főszofigabiró elnökletével tartott képviselőtestületi ülésen *Katyanszky* István eddigi helyettes jegyzőt egyhangúlag megválasztották. A főszofigabiró dívdőzte az új jegyzőt, aki meghatóan mondott köszönetet választóinak és az elnökli főszofigabiróknak.

Labdarugás. Mult vasárnap délután az Ujvideki Főiskolák csapata és az Ujvideki Sport Club csapata mértek össze erejüket. Már az első percekben a Középsikolák csapata jut fölénybe s nagyszerű játékaikban a 7-ik percben meg is volt az eredménye. A jobb szélső ügyes beadásából esik az első goal, melyet a kapus kifutása folytán íres kapuba rugtak. A 26-ik percben ismét egy goal esik az U. S. C. halójába. A második féltud utolsó percekben egy 11-est ítel meg a bíró az U. S. C. javára, amit azonban kapu fölé rugtak. A bíró pártatlanul ítékezett. A mérkőzés bevételeit jétékonycra fordítják.

Radoslavov Károly királynál. Bécsből jelentik: A király ma Radoslavov bolgár miniszterelnököt kihallgatásra fogadta.

Minisztertanács. Budapesti tudósítónk jelenti: Ma délután a kormány összes tagjainak részvételével minisztertanácsot tartottak.

Gratz Gusztáv Ujvidek támogatását kéri. Az új kormány tagjai közül dr. Gratz Gusztáv pénzügyminiszter küldött értesítést hivatalba lépéséről. Gratz Gusztáv a következő leiratot intézte Ujvidek közigazgatási bizottságához:

— O császári és apostoli királyi Felsege folyó évi június hó 15 én kelt legfelsőbb elhárdozással Engem m. kir. pénzügyminiszterre legkegyelmesebben kinevezni méltóztatott. Amidőn a m. kir. pénzügyminisztérium vezetőinek ezen magasbáb intézkedés folytán történt átvételéről a közigazgatási bizottságot értesítem, nehéz kötelességaim és felelősségem tudatában van szerencsém a közigazgatási bizottság tisztelt tagjait ismert hazafis érzelmetükbe helyezett bizalommal felkelti, hogy hivatalos működésem érvényesítésében a törvények értelmében közrehatni és a pénzügyi törvények sikeres fogantatása körül Engem odaadó készséggel támogatni sziveskedjék. Gratz.

Kütiintés. A király *Krutzschrit* Antal soltvadkeri evang. lelkész-epesest, aki évek előtt Ujvidekben is *Balohorszky* Gábor ídesperes oldalán mint esperesi segédlelkész két éven át nagy buzgalommal működött, a II. o. polgári hadiérdemkeresztal tüntette ki.

Báró Ghillány bucsuja Ujvidekért. Báró Ghillány Imre volt földmivélsügyi miniszter a következő leiratban vesz bucsut Ujvidek törvényhatóságától:

— O Császári és Apostoli Királyi Felsege folyó évi június hó 15-én kelt legfelsőbb kizarálával a földmivélsügyi minisztérium vezetőitől saját kérelmemre legkegyelmesebben felmenteni méltóztatott. Midőn a tárcza vezetésétől megváltok, őszinte köszönetemet fejezem ki a törvényhatóságnak azon mindenkor tapasztalt készség és támogatásért, amelyre a vezetésemre bírtott tárcza érdekeit előmozdítani szives volt. Tisztelettel kérem, hogy engem jó emlékezetükben megtartani méltóztatassanak. Báró Ghillány.

Bácsbodrog vármegye közgyűlése. Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága ma tartja Zomborban éneveséges rendes közgyűlést. A 317 pontból álló tárgyszószabalon szerepel Heves vármegyeinek megkeresése gróf Tisza István volt miniszterelnök és kormányzata iránti bizalom nyilvánítása tárgyában, az úresedésben levő megyei tisztli főügyész és a titeli főszofigabiró állásnak választás utján való betöltése.

A központi választmány ülése. A város központi választmányja Profuma Béla polgármester elnökletével ma délelőn ülést tartott, amelyen dr. Szelezák Lajos, Grossinger János, dr. Szabó Lajos, Herzog István, dr. Nikoltis Sándor és dr. Belohorszky Adolf vettek részt. Csúpin kettőn Ofner Lipót és Jó-

nai számvivő tanácsos levelet intézett a városhoz, amelyben bejelenti, nyugdíjazása után Ujvideket akar letelepedni, egyben szolgáltatni felajánlja Ujvideknek.

A gyomor tákának fellujtsága, hascsikarás, savanyu fölbőflős, nagyfoku gyomorégés, étvágytalanság eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűviz azon tulajdonságánál fogva, hogy a gyomor és a bélszatorna kitisztását gyorsan és alaposan elvégzi, nemcsak az emésztésre gyakorol jótékony befolyást, hanem az általános közérzetre is.

## Luganóban inszultáltak Konstantin királyt.

Bern, június 20.

(Az Ujvideki Hírlap eredeti távirata.)

A Svájci Távirati Ügynökség jelenti Luganóból: Konstantin görög királyt, aki hét órákor a Palazzo Reforma felé tartott hangversenyre, hangosan kifütyülték és tetleg bántalmazták. A király vissza akart térni szállodájába, de kénytelen volt a Riviera kávéházba menekülni. A kávéházat elzárták és egy másik kijáraton sikerült elmenekülnie. A lakosság a tüntetéstől távol volt és a sajnálatos affér felett rosszszalának adott kifejezést.

Bern, június 20.

(Az Ujvideki Hírlap eredeti távirata.)

A tegnapi luganói tüntetésből kifolyólag tegnap egy olasz letartóztatottak és egy olasz nőt is bekisértek, aki a királyt tetleg bántalmazta. A vizsgálatot folytatják.

## Ciam-Martinic folytatja tárgyalását.

Bécs, június 20.

(Az Ujvideki Hírlap eredeti távirata.)

Ciam-Martinic osztrák miniszterelnök egész nap tárgyal a pártvezérekkel. A miniszterelnök lengyel—német többséget akar és a szlávoknak tárcanélküli miniszterséget kínál. Az új kormány átmeneti és céljaul az állami szükségletek megszavazását és a trónbeszédben kifejtett szociális reformok megvalósítását tűzi ki. A tárgyalások még nem értek véget.

## Anglia hajlandó megváltoztatni békefelkéréseit.

Genf, június 20.

(Az Ujvideki Hírlap eredeti távirata.)

A Petit Parisien kifejti, hogy bár a négyesszövetség között létrejött londoni egyezmény, amely szerint a szövetségi tagjai csak együttesen köthetik meg a békét, nem lehet megbolygatni, Franciaország és Anglia mindazonáltal hajlandó tárgyalásba bocsátkozni a pétvári kormányval abból a célból, hogy a szerződés szövegeinek a béke feltételeire vonatkozó részét megváltoztassák.

## Német esti jelentés.

Berlin, június 20.

(Az Ujvideki Hírlap eredeti távirata.)

A Wolff-ügynökség jelenti: A nyugati fronton Soissonsól északraletre volt élénkebb harci tevékenység. Keleten nincs új sa- g. A Strumánál előérsi harcok.

Különös ajánlat. *Spielberger* Kornél trebinjel nyugdíjazott kato-

**Németellenes tüntetések Genfben.**

Genf, június 20.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Genf városában súlyos németellenes tüntetések zajlottak le. A német konzulátus címerét le-szedték és az ablakait beverték. A tüntetések a török és osztrák-magyar konzulátusok előtt megisméltődtek. Hasonlóan tüntettek a német vendéglők és szállodák ellen.

**A svájci szocialisták Grim ellen.**

Bern, június 20.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Ma délután a svájci nemzeti tanács szocialista pártja értekezletet tartott, amelyen kimondták, hogy Grim a saját felelősségére jart el Pétervárot és lépését visszajár.

**Az angol nők választójogot kapnak.**

Hága, június 20.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Londonból jelentik: Az alsóházban 385 szöval 55 ellen elhatározták, hogy a szövzeti jogot az angolnőkre is kiterjesztik.

**Kuropatkin tábornokot rehabilitálják.**

Kopenhága, június 20.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Pétvárról táviratozzák: A Kuropatkin tábornok ellen megindított vizsgálat azzal az eredménnyel végződött, hogy ellene felhozott vádak teljesen alaptalannak bizonyultak. Kuropatkin ennek folytán rehabilitálják és új fontos állásba nevezik ki.

**Konstantin király Baden-Badenben.**

Berlin, június 20.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Journal des Débats távirata szerint ott ma Thomas Branting-gal és Huysmanssal hosszabb ideig tanácskoztak. Ezt a tényt mindenütt igen nagy jelentőségűnek mondják. A franciák részvételének hírlásait ezzel javultak. Thomas tovább utazott Bergenbe.

**Thomas, Branting és Huysmans tanácskozása.**

Berlin, június 20.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Stockholmi magánútviratok szerint ott ma Thomas Branting-gal és Huysmanssal hosszabb ideig tanácskoztak. Ezt a tényt mindenütt igen nagy jelentőségűnek mondják. A franciák részvételének hírlásait ezzel javultak. Thomas tovább utazott Bergenbe.

**Az angol légi támadások megtorlását követelik.**

Hága, június 20.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Bárha azt az indítványt, amely a légi támadások szigorú megtorlását követeli, az angol alsóházban csak huszonegy tagja írta alá, a kormány kényes helyzetben van ennél a kérdéssel, mert a lakosság körében egyre erősebb áramlat érezhető, amelynek a kormány már nem sokáig állhat ellen.

Kristálycukorban érkeznek az elmaradt cukorszállítmányok. A Cukorközpont értesítése szerint a pélmónostori gyárból kiutalt 300 métermázas cukrot már elküldötték. Ez Ujvidéki május havi kontingense. Az április havi 250 mázsát, amelyet a sárvári cukorgyárból utaltak ki, szintén rövidesen utnak indítják. Miután az érkező cukorszállítmány újra kristálycukorból áll, a polgármester megkereste a Cukorközpontot, hogy a jövőben süveg- és kockacukrot utaljon ki Ujvidéki részére.

Kiadótulajdonos: Ujvidéki Hírlap  
Irádkló és nyomdai részvénytársaság.

**APRÓ HIRDETÉSEK**

Kétszáz átfutó 10 szög 1 korona. Minden 20 fillér. Vasgámbor betébből szedték 20 fillér. Vasgámbor és tinnepor 10 szög 2 korona. Apró hirdetések előre fizetendők. Apró hirdetésre és jelzés levélre vonatkozóan felvilágosításokat a kiadóhivat. Nyitási soronként 2 korona. Telefon 183.

Ujvidéki bérház: a első helyre keresünk 30 ezer koronát. Bővebbet a Forgalmi Részvénytársaságnál Kossuth Lajos-utca 37. Winkle-palota.

Egy 0-ás vagy 1-es Wertheim-kasszát keresek megvételre. Cim a kiadóban.

Fazekas-utca 6. alatti ház szabadkézben eladó. Bővebbet a háztulajdonossal.

1-2 kisebb deák teljes ellátást nyerhet. Cim a kiadóban.

Oroszlán-utca 5. sz. ház eladó és Atilla-utca 16. sz. ház eladó. Forgalmi Részvénytársaság Winkle-palota.

Megvételre keresek fizetési átványokat és pulókat. Ajánlatok Monaszevis Sz. Dusan üzletébe intézendők.

Royal szállodában Rákóczi Ferenc utca 26. sz. hónapos szobák olcsón kaphatók. Bővebbet ugyan ott.

Levélbelyeggyűjtők eldorádója! Fővárosban kétszeresárban de itt bámulatos régi olcsó árban óriási szép választékban kapható egyes és sorozati levélbelyeg, egy és két oldalú levélbelyegragasztók, levélbelyegfogazatkulcs és cseréltűzők. „Különlegességek, ritkaságok és újdonságok érkeztek.” Fehervári Klára Vörösmarthy-Kiszácsi-utca sarkán Faithmalomnál.

Zrínyi Ilona-utca 17. sz. jójövédelmű ház nagyon kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Bővebbet a Forg. Részv.-nél Kossuth-utca 37. sz. Winkle-Markovits-palota.

4-5 leány papucsvaráshoz azonnal belépésre kerestek a Zrínyi Ilona-utca 66 sz. alatt.

Egy finom márványlapokkal ellátott mosdó, gázlámpák, könyvespolc eladó. Cim: Flatt-utca 5.

Hadmentes 56 éves ember feleségével együtt bognári, földmívelési, asztalosmesteri, bádogosi vagy szőlőmunkát keres. Cim Pejkóvitov Jovan Felső-kaból.

Helybeli tanár a vakációra elváltja a gimnáziumi és polgáriskolai fiú- és leány tanulókat vizsgára való előkészítést. A lakásán zongora és hegedűorákát ad. Cim a kiadóban.

Kisasszony, ki németül beszél, 8 éves fiú mellé kerestek. Cim a kiadóban.

**ELADÓ BIRTOK.**

Az ujvidéki határ közelében, 3-30-40 holdas szállások, a legjobb bácskai termőföldekkel eladó.

Vevők forduljanak

**FORGALMI RÉSZVÉNYTÁRSASÁGHOZ**

Ujvidék Winkle-palota, K. L. u. 37. (Markovics Sz. D. üzlete mellett)

Telefon: 297. Sürgőnycim: Forgalom.

Szóbeli vagy írásbeli felvilágosításokat díjtalanul adunk.

Hírlap mindenmennyiségére vagy átadásra szóló meghívásokat.

Hírlap vagy egyéb tudósításokat (információkat) beszerzünk.

**Szén és Koks**

előjegyzőt az Ujvidéki Népbank figyelmessé teszi és értesíti, hogy a téli magán szükségletek leszállítása illetékes helyről nyert közlés szerint előreláthatólag július augusztus szeptember hónap fog eszközölni. A leszállításnál első sorban azok jönnek tekintetbe, kik a tüzelőanyag hozzávetőleges árát (koks 11 kor. porosz szén 12 kor. ab raktár) intézetünkkel letébe helyezik. Árak hivatalosan fognak megállapítani. Leszállítás a szállításkor történik. A jelenlegi viszonyok folytán ugy az előjegyzés, mint az ár letébe helyezése **semmiréle kötelezettséget** nem ró reánk.

**Ujvidéki Népbank részvénytársaság.****SAJÁT HÁZAMBA**

(Kossuth Lajos-utca 54.) való átköltözésem miatt, összes áruim még pedig

butor, függöny és szőnyegáruim leszállított

árak mellett olcsón eladásra kerülnek. Minden árudarabon a szabónagy látható.

**KRAUSZ EDE**  
butor és szőnyeg nagykereskedő.  
UJVIDÉK. TELEFON 24. SZÁM.

**PEZSGÓDUGÓT**

használt, de nem törött, veszek 50 filléért darabjt, palackdugót 5 K. kilóját utánvétellel. Előzetes tudakozódás szükséges. Uj palackdugóért csak minta ellenében teszek legmagasabb árajánlatot.

**ROBICSEK ADOLF**  
BUDAPEST Nefeletjs-utca 15.**TIVOLI**

június 20. és 21-én.  
Szerdán és csütörtökön

**A Jasszeleány**

külvárosi történet 3 felv.

**P. Menichelli**

a legbájosabb művésznővel  
a főszerepben.

**A testvérek**

„Svenska” színmű 2 felv.

**Árverési hirdmény.**

Alulírott kir. közjegyző ezenel közliré teszem, hogy Dr. Szabó Ernő budapesti ügyvéd által képviselt Schütz Jenő megkeresésére az általa Fenyő Rezső budapesti lakosnak eladott, de ez utóbbi által át nem vett 15 métermáza rézgálic, a vevő felhíre és veszélyére, az ujvidéki vasuti állomáson, folyó évi június hó 23 án délelőtt 10 órakor, 7 hordóban és pedig hordónként külön-külön készpénz fizetés ellenében a legelőbbit ígérőnek közbenjöttömmel el fog adatni.

Ujvidék, 1917. évi június hó 20. napján.

Dr. Várnay Ernő  
kir. közjegyző.**Eladó birtok**

431 kat. hold elsőrendű fekete szántó, Sámod állomáshoz 1/4, és Pécs városához 2 1/2 óra, gazdasági épületekkel, kendertermésre és tejgazdaságra igen alkalmas.

**Herczog Fivérek bank-**  
háza Szahadka.